



ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від _____ 20__ року м. Чортків № _____

***Про створення і розвиток
сільськогосподарських
обслуговуючих кооперативів
в Чортківському районі***

Станом на 01 березня 2023 року в Тернопільській області зареєстровано 121 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів - 2 місце по Україні, з них 109 діючих - 1 місце по Україні, а також 1 місце по західному регіоні.

У Чортківському районі – 29, з них 23 діючих.

Найбільше діючих кооперативів у: Трибухівській сільській територіальній громаді – 4 (СК „Бучацький бджоляр” с. Трибухівці, СК „Бучацькі пасіки” с. Трибухівці, СК „Домашня ягода” с. Пилява, СК „Бучацький екопродукт” с. Трибухівці).

Немає жодного сільськогосподарського обслуговуючого кооператива (надалі СОК) у: Більче-Золотецькій, Васильковецькій, Гримайлівській, Колиндянській, Коропецькій сільських та Золотопотіцькій і Заводській селищних територіальних громадах.

Всього за напрямками діяльності – діючих: з обробітку землі та збирання врожаю – 1, молочних – 4, плодово-ягідних – 2, овочевих – 1, пасічних – 6, інших – 9.

Також з метою оптимізації витрат на ведення господарської діяльності СК, спрощення доступу до агросервісних послуг та каналів збуту 39 сільськогосподарських кооперативів Тернопільщини (з них 5 з Чортківського району) об'єдналися у кооперативне об'єднання „Файні газди”.

..



ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 31/01-03 від 10.03.2023

Сертифікат 2B6C7DF9A3891DA104000000CB87B80092925203
Підписувач ШИПТКО ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ
Дійсний з 29.03.2022 14:57:55 по 29.03.2023 23:59:59



Загалом сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами за період 2022 року надано послуг на суму 1,6 млн гривень 1478 членам кооперативів. Створено 3 постійних робочих місць та понад 50 сезонних.

Членами кооперативів утримується 1715 голів великої рогатої худоби.

Значна фінансова підтримка обслуговуючих кооперативів здійснюється з обласного бюджету відповідно до Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу Тернопільської області на 2021-2025 роки, передбачено щорічно по 4 млн. гривень.

Загалом за даною програмою на підтримку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів з обласного бюджету передбачено 20 млн гривень.

З березня місяця 2022 року фінансування з обласного бюджету не здійснювалось, натомість в 2021 році виділено та освоєно 1 млн гривень, що дало можливість 19 кооперативам придбати 33 одиниць техніки обладнання та устаткування вітчизняного виробництва.

Скористались фінансовою підтримкою у Чортківському районі – 7 СОК (577,5 тис. гривень, 19 одиниць), а саме: СОК „Домашня ягода” с. Пилява, СОК „Бучацькі пасіки” с. Трибухівці, СОК „Наш бджоляр” с. Цвітова, СОК „БАЗА” с. Іване-Пусте, СОК „Наша пасіка” с. Палашівка, СОК „Пасіка” с. Новосілка, СОК Агро торговий дім Гермаківський с. Гермаківка.

Слід зазначити, що відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 464/01.02-01 „Про створення і розвиток сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та фінансову підтримку з державного та обласного бюджетів” доручено районним державним адміністраціям, а також рекомендовано головам територіальних громад району передбачити фінансову підтримку з місцевих бюджетів. На сьогоднішній день така фінансова підтримка для сільськогосподарських кооперативів не передбачена за рахунок бюджетів районів та територіальних громад.

Лише Трибухівською територіальною громадою передбачено таку підтримку. Рішенням сесії Трибухівської сільської ради від 8 квітня 2021 року № 288 затверджено Програму розвитку та підтримки діяльності сільськогосподарських кооперативів, зареєстрованих на території Трибухівської територіальної громади на 2021-2023 роки. Передбачено 1,5 млн гривень з місцевого бюджету.

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 жовтня 2021 року № 654/01.02-01 „Про створення і розвиток сільськогосподарських кооперативів та фінансову підтримку з державного та обласного бюджетів”, з метою реалізації державної аграрної політики в районі щодо створення і розвитку сільськогосподарських кооперативів:

1. Відділу економічного та агропромислового розвитку районної військової адміністрації спільно з відділом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю районної військової адміністрації:

1) вжити організаційних заходів щодо популяризації створення та розвитку в районі сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;

2) забезпечити інформування про проведену роботу щопівроку до 8 числа місяця, що настає за звітним періодом.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування при формуванні та перегляді бюджетів передбачити кошти на фінансову підтримку сільськогосподарських кооперативів.

3. Контроль за виконанням розпорядження доручити першому заступникові начальника районної військової адміністрації Михайлу ДЕМЧУКУ.

Начальник військової адміністрації

Володимир ШИПІТКО

Михайло Демчук

Володимир Коцюк

Світлана Черниш

